



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(позачергова двадцять дев'ята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

25 травня 2023 року

**Про надання дозволу на виготовлення
технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі
(на місцевості)**

Розглянувши подані звернення, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій» та «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада вирішила:

1. Надати дозвіл громадянину Сагайдаку Юрію Григоровичу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: Лубенський район, с. Снітин, вул. Героїв України, орієнтовною площею 0,0400 га за цільовим призначенням - для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

2. Надати дозвіл громадянину Сагайдаку Юрію Григоровичу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: Лубенський район, с. Снітин, вул. Героїв України, орієнтовною площею 0,2500 га за цільовим призначенням - для ведення особистого селянського господарства.

3. Надати дозвіл громадянці Хомяк Валентині Іванівні на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: Лубенський район, с. Калайдинці, 3 пров. Рубцова, 10А, орієнтовною площею 0,1600 га за цільовим призначенням - для ведення особистого селянського господарства.

4. Надати дозвіл громадянину Пастушенку Івану Володимировичу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Волонтерська, 8, площею 0,2212 га, за цільовими призначеннями – для розміщення та експлуатації основних,

підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

5. Надати дозвіл **громадянину Сидоренку Антону Сергійовичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. І.Франка, 1, приміщення 2, площею 0,0998 га, за цільовими призначеннями – для будівництва та обслуговування будівель кредитно – фінансових установ.

6. Надати дозвіл **громадянину Ніконову Віталію Пантелійовичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, проспект Володимирський, 110/1, площею 0,0045 га, за цільовими призначеннями – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

7. Надати дозвіл **громадянину Пурденку Петру Івановичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Метеорологічна, 2, площею 0,1924 га, за цільовими призначеннями – для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства.

8. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м.Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Залізнична, 43, площею 0,0443 га, за цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

9. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, проспект Володимирський, 93, площею 0,2800 га, за цільовим призначенням – для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку.

10. Надати дозвіл **громадянам Глушко Любові Іванівні, Глушку Сергію Григоровичу, Проході Тетяні Григорівні та Соколовській Ганні Кирилівні** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: Лубенський район, с. Калайдинці, вул. Молодіжна, 22, орієнтовною площею 0,1600 га за цільовим призначенням - для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).